



谈自己

股市赚翻时情绪波动大

喻恩泰初涉股市就赚了个盆满钵满,这从天而降的财富多到连他自己都吓坏了,喻恩泰是2006年底入市的,“一开始,天天都吓坏了。每天可以赚几十万,一天涨幅5%-10%,这样连续几个月,太恐怖了。有一个半月,增了三倍。”此时,股票的涨跌,对喻恩泰来说就只是个数字的概念了。“有一次,单子打错了,该买的卖了,该卖的买了;还有一次电脑故障,撤单要重新操作,心里竟然丝毫没有难受的感觉,就好像一个人赚了一千万,他会心疼掉了50块钱吗?这些钱不是真的拥有,是虚拟的,但可怕的是,如果真放银行,它还真是一笔钱。”

“股神”喻恩泰揭秘明星股民酸甜苦辣 谢娜炒股最霉 汪涵买啥都赚

从《武林外传》里的管账的秀才,到《大话股神》里的平民股神,喻恩泰让人记忆深刻的角色,总是和投资理财有关,而他本人在现实生活中竟然也与影视剧中形象不谋而合,圈内戏称其为“股神”。昨日,喻恩泰揭秘了不少娱乐圈明星的炒股趣事。

2006年底,股市还没开始大涨。这样连续买了几次股票,我感觉自己很有运气,以为炒股很简单、很容易赚钱。”而赚了钱的喻恩泰也得了炒股“后遗症”,情绪变得很波动,“有那么一瞬间,我有一种虚幻的财富妄想症和不安感,那段时间我非常情绪化,这种情绪化如果不是亲身经历,是不会有这样的体会的。”

爆料股友 汪涵写错号码买对股

拍完《大话股神》后,喻恩泰便和黄磊、何炅、谢娜、袁泉、王刚等明星成为了股友。在众多股友中,最不走运的当属谢娜。喻恩泰告诉记者,谢娜建仓第二天,就经历了“5·30”。“娜娜第五个跌停时将手里股票抛了,然后大盘开始回暖首次见红。此后,娜娜似乎买什么跌什么,抛什么涨什么。”

人的目光都集中到了谢娜身上,谢娜当场解释自己没买万科,但随后她却把喻恩泰拉到一边,“她叫我千万保密,因为她的确实买了万科,暂时被套。”过了几天万科疯涨,黄磊面露喜色,当喻恩泰问谢娜是不是已经抛了万科时,谢娜一脸惊讶:“你怎么知道我割肉了。”从此之后,黄磊便提议将股票熊市改称为“娜市”。

而谢娜搭档汪涵却十分有“狗屎运”。喻恩泰爆料说:“有一次,别人推荐了一只股票给汪涵,他让家里人帮他买,结果号码写错了。不料买错的这只股票涨得非常好。”他透露,汪涵属于那种不买则已,一买必赚的股民,他心血来潮买的股票总会大涨,“他在股市赚了不少钱呢,可投入的心血却比我们少。”



冯远征来宁寻找“阳光”

昨天上午,冯远征夫妇和何琳携手来到南京,为新剧《阳光普照大地》宣传造势。剧中,一向都很淑女的何琳出演一个愣头愣脑的村姑,冯远征的老婆成了冯远征朋友的“后妈”,实在让人意外。



美女何琳演愣头傻妞

《阳光普照大地》今晚起在南京影视频道“影视新剧场”播出。在开拍之初,何琳曾婉拒温柔美丽的云锦传人角色,力排众议、软磨硬泡,争取回了一个动辄翻墙上树、舞刀弄棒的愣头村姑二丫。而这个被誉为“女版许三多”的村姑,不仅成为了何琳多年影视作品中最爱的一个人物,也让观众见识到了不一样的、充满了激情和爆发力的何琳。接受记者采访时,何琳说,她一直想尝试一个不同类型的角色。

妮在剧中都出演了角色,有意思的是,两人竟然差了辈,梁丹妮演的是冯远征好友周杰的“后妈”。一说这个,冯远征哈哈大笑:“其实还有更荒唐的呢,《最后的王爷》里,丹妮直接就演我妈。”冯远征说,自己还没跟老婆正儿八经演过夫妻,实在是有点遗憾。

冯远征跟老婆“差辈”

剧中,冯远征和妻子梁丹妮

昨天下午,冯远征带着老婆参观了南京的甘熙故居,观看了抖空竹等民俗表演。两人全程手拉手,尽显恩爱。冯远征大夸南京臭豆腐好吃:“其他地方的臭豆腐实在太臭,有点受不了,只有南京的臭豆腐不怎么臭,吃起来还格外香。”

快报记者 沈梅 摄影 洪波

小沈阳遭南京女粉丝强吻

昨天晚上,小沈阳又带着“演笑会”的兄弟姐妹们来南京演出。虽然小沈阳演得很卖力,但是说的大都是旧段子。小沈阳一登台就连说两个旧笑话,前一个“和口抓王八”是前几年赵本山说过的,后一个“放大镜笑话”干脆就跟他自己上次来南京时说的一样。连后来表演的《大话西游》也是曾经在南京演过的。一名女粉丝上台献花时,还强吻了小沈阳。跟他一起演出的老婆沈春阳绷不住笑了出来。演出最后,小沈阳高唱《我叫小沈阳》引起大合唱。



小沈阳说,明年他还要来南京举办个人演唱会,台下齐声叫好。快报记者 沈梅 摄影 唐伟超



江苏彩民揽获4注635万元一等奖 江苏千万元大奖再添1人

和固定奖全面“井喷”。一周后,11月10日双色球第2009132期蓝球7“回补”彩市,再次使得全国“井喷”出了13注一等奖,分别是:江苏4注、重庆2注、广东2注、云南2注、辽宁、安徽、新疆各1注。其中重庆、江苏泰州均为一人独中2注头奖,云南的2注一等奖中奖彩票流水号相连,疑似一人中得。由于正值双色球2亿元的大派奖期间,每期500万元的额外奖金,当期13注一等奖分享了500万元特别奖金,使得一等奖单注奖金达到了635万多元。

者手机号码归属地为南京,中奖彩票是一张机选的6+16复式票,中得了一等奖1注、二等奖15注,合计中奖奖金为852.8237万元。苏州635万元的中奖彩票是一张手选的5注10元单式票,中得1注一等奖和1注六等奖,出自苏州市吴中西路553号(锦邻润家)32050124投注站。泰州2亿元大派送活动已经进行了12期,派送了特别奖金6000万元,江苏彩民在加奖12期中共摘得了10注一等奖,除正常分配中得的奖金之外,额外获得了544万元的加奖奖金,超额回馈让广大彩票爱好者实实在在地感受到双色球两亿元大派奖所带来的实惠。

同时,当期全国还中出了二等奖130注,单注奖金为14.5万元,江苏中得23注,被南京、苏州、连云港、盐城幸运彩民中得。截至第2009132期,双色球今年全国已中出一等奖873注,二等奖12092注,其中江苏中得一等奖51注,二等奖913注,千万元大奖5个。双色球2亿元大派送活动已经进行了12期,派送了特别奖金6000万元,江苏彩民在加奖12期中共摘得了10注一等奖,除正常分配中得的奖金之外,额外获得了544万元的加奖奖金,超额回馈让广大彩票爱好者实实在在地感受到双色球两亿元大派奖所带来的实惠。

彩市公告牌 “购‘锦绣中华’游中华锦绣河山”活动圆满结束 60位幸运彩民 销售员获12万元旅游费



为了纪念建国60周年,中福彩推出了一款国庆献礼即开型福利彩票“锦绣中华”。“锦绣中华”不仅是为国庆献礼,有着深厚的文化底蕴,同时它也记录了一次重大的历史活动,具有了相当的收藏价值。刮刮乐“锦绣中华”自9月8日登陆江苏后,受到了全省“刮刮迷”们的欢迎。同时,江苏福

彩自9月8日至10月28日开展“购福彩‘锦绣中华’、游中华锦绣河山”活动,全省购买和销售福彩“锦绣中华”刮刮乐的彩民、销售员均可参加抽奖活动。全省共收到中奖彩票2978张,其中有效中奖彩票为1720张。11月10日,在南京市公证处2名公证员和彩民代表的监督下,共抽取了60位幸运彩民和投注站销售员。具体获奖名单见下表。

请以下中奖彩民和投注站销售员在12月15日之前携带本人身份证件、移动手机到当地市福彩中心领取2000元“游中华锦绣河山”旅游资费。 苏福

彩市万花筒

彩票是生活中不可缺少的一部分 追“热”号擒住525万元大奖

双色球第2009129期红球开出“三连对”,蓝球7间隔了77期才浮出水面,全国大小奖都出现了“井喷”现象,中出了20注一等奖、169注二等奖以及1628.14万注固定奖。由于正值双色球2亿元的大派奖期间,每期500万元的额外奖金,当期20注一等奖分享了500万元特别奖金,使得一等奖单注奖金达到了525万元。这20注一等奖分别是山东4注、浙江3注、江苏2注、福建2注等,共13个省份幸运彩民中得。江苏的2注一等奖全部花落苏州,中奖彩票分别出自苏州太仓长胜路与洛阳路十字路旁32050764投注站和苏州园区塘桥镇塘南路55号32051311投注站。11月6

日一大早省福彩中心兑奖大厅迎来了7人组成的浩浩荡荡队伍,他们就是以裴先生为首的525万元的大奖得主。

彩票是生活的一部分 裴先生经朋友介绍到太仓打工已经2年多了,偶然一次经过投注站萌生了买彩票的念头。对彩票一点也不了解的裴先生,从随机投注开始,慢慢研究号码,从中得到的乐趣越来越多。正是因为裴先生经常研究中得小奖,身边一起打工的老乡就跟着裴先生买彩票。后来他们联合起来购买,每人选自己的2个“心水号”,然后裴先生在这个基础上进行筛选、组合,就这样彩票成为了他们生活中不可缺少的一部分。

裴先生说:“我们聚在一起讨论最多的就是彩票,但我们寻求的是购彩的乐趣,对于能否中大奖考虑得不是很多,所以知道中奖已经2天了,还是有点不真实的感觉。”

追“热”号擒住大奖 对于这次号码的由来,裴先生说:“我是先根据他们每人提供给我的号码,结合号码走势,着重于最近几期经常出现的‘热号’,其中数字17是我的生日号,以此为中轴,选中4个最热的号,然后参照了‘温号’,蓝球号码就是由生日号17改为的号码7,这样就构成了一个8+1的复式票。”就是这个8+1的复式票中得了一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,合

计中奖奖金528.9万元。

当天晚上,裴先生的一个朋友拿着彩票说:“其他几张彩票号码都挺好的,就是感觉这张彩票号码有点奇怪,决不可能中大奖。”直播开奖当晚,只有裴先生一人看电视,每出现一个相同的号码,裴先生心跳加快得更厉害,等号码全部产生后,裴先生激动不已,急忙给他们打电话报喜,可是他们一个都不相信,以为是裴先生在寻开心呢,等到晚上回来后,才相信了这个事实。对于这笔奖金,裴先生表示,由于老家农村没有一条好走的路,可能回家修建一条道路,目前这个建议大家都同意,其他的就再从长计议。 晓岚

Table with 2 columns: 投注站编号, 中奖彩民手机号码

Table with 2 columns: 投注站编号, 中奖彩民手机号码